

## 车·关注

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,车友QQ群:158614866。

## 浪漫的“她”,给特别的你

七夕三款浪漫车型推荐

□记者 韩霖

市民周皓在一家金融机构上班,27岁的他即将在今年10月步入婚姻殿堂。趁着七夕情人节,他想给准新娘买辆车,以表达心中的爱意。“送她一辆车,让她上下班不再为挤公交而烦恼,下雨天不再为打不到车而郁闷,节假日我们还可以一起自驾游,远离城市的喧嚣,享受自由快乐。”周皓说。



(资料图片)

**推荐车型:**  
**MINI ONE**  
**限量版 2013款**

市民白女士在一家设计公司工作,今年买了一辆MINI ONE限量版(以下简称“MINI”),“MINI车型小巧、时尚可爱,非常适合女性驾驶。”白女士说。

“外观时尚可爱是MINI最大的特点,整车线条流畅自然,经典的造型让你跑在路上拥有超高的回头率。”白女士说。

圆形和椭圆形依然是MINI运用的主打元素,它简单却不失时尚可爱,座椅的舒适度也很高。

“在车内空间方面,MINI的表现就一般了,前排空间挺宽敞,后排空间稍显局促。但MINI在储存空间的设计上非常人性化,杯托架、储物格等一应俱全。”白女士说。

在动力方面,MINI搭载的1.6升排量发动机表现出色,起步提速快,挡位清晰、换挡平顺、操控性出色。“MINI的方向盘造型别致,手感舒服且定位精准,而且它底盘扎实,开起来非常平稳舒服。”白女士说。

在安全方面,MINI配备了刹车防抱死系统、车身稳定控制系统、刹车辅助系统等,整车安全性能较高。

“如果她是有些小资情调,并有些复古情怀的女孩子,那MINI无疑是她的最爱了。”白女士说。

市民王女士在一家金融机构工作,刚入手了一辆尚酷GTS。“车如其名,尚酷最大的特点就是酷,它时尚前卫、动感十足,女孩开起来显得非常有个性。”王女士说。

“尚酷被车友们盛赞为‘大众有史以来最具动感的轿跑’,运动型轿跑设计非常适合年轻人。”王女士说,“铝合金轮毂让它看起来精神抖擞。”

**推荐车型:**  
**甲壳虫 1.4TSI**  
**时尚型 2013款**



(资料图片)



(资料图片)

**推荐车型:**  
**尚酷1.4TSI GTS 2013款**

尚酷的内饰延续了大众家族的传统,简约朴实却做工精细。座椅的包裹性良好,乘坐舒适,真皮方向盘手感好、指向准确,而无框车门更是提升了它的拉风指数。和MINI一样,尚酷的前排空间较大,后排空间稍显不足。但值得肯定的是,尚酷的后备厢空间较大。

“尚酷的操控性较强,转向精

“在我还是个孩子的时候,就从爸爸收集的车模中认识了它。我经常和周围朋友开玩笑,说有了它幸福生活才算完美。”对于甲壳虫,在我市一家旅行公司任职的小欧有着特别的感情。

“它是大片中的常客,闪光灯下的明星,如今它成了我生活中的好朋友。”小欧说。

“我相信没有女孩子能拒绝甲壳虫经典时尚的外观、流畅圆润的线条、神气的大灯、鲜艳跳跃的色彩,哪怕是停在停车场里,它也会受到百分之百的关注。”小欧

购车预算:25万元左右  
车型要求:无  
购车需求:个性时尚、适合女性驾驶

准,开起它来就像开赛车一般,尤其在过弯道或急刹车时,车身稳定性非常强,特别适合喜爱驾驶的女孩子。”王女士说,虽然只配备了1.4T的发动机,但尚酷依然动力强劲、提速快、有明显的推背感,而且车子挡位清晰。

“如果她追逐时尚、个性十足,并对驾驶有着特别的热爱,那尚酷一定能满足挑剔的她。”王女士说。

说,“独特的外观让它拥有超高的知名度,即便你不知道它是大众品牌,但你一定能叫出它的名字——甲壳虫。”

秉承德国人的严谨,甲壳虫的内饰做工精美细致,而整体内饰布局更是个性鲜明。甲壳虫的空间宽敞,除了座椅,扶手箱也可根据身高进行调节,非常人性化。而310L的后备厢,放一些常用物件问题不大。

在动力方面,1.4T的双涡轮增压发动机让它变身“迅速的虫子”,虽然离疯狂还差一点儿,但已经很让人满意了。“甲壳虫动力强劲,超车时绝不拖泥带水。”小欧笑着说,“另外,甲壳虫操控性不错,在行驶中稳定性强。”

“如果她追求品质,爱表现,并是个十足的外貌控,那选择甲壳虫一定没错的。”小欧说。